
Primo Piano - Singapore: tutto corre verso

un forte aumento nei prezzi dei prodotti

alimentari, dopo gli aumenti dei costi

dell’energia  

Roma - 04 nov 2021 (Prima Notizia 24) In una risposta ad una

interrogazione parlamentare, il Ministro al Commercio conferma che l’aumento dei costi dell’energia

influisce sui prezzi dei prodotti alimentari, quindi, si assisterà ad un forte aumento in entrambi i settori.

Gli effetti della pandemia da Covid a livello globale.

I prezzi dei generi alimentari dovrebbero "aumentare ulteriormente nei prossimi mesi" poiché i prezzi

dell'energia sono destinati ad aumentare, ha dichiarato ieri il ministro del Commercio e dell'Industria Gan Kim

Yong. In una risposta scritta a una domanda del deputato Shawn Huang Wei Zhong (PAP-Jurong GRC)

sull'impatto sui prezzi del cibo a causa dell'interruzione della catena di approvvigionamento e dell'aumento dei

costi energetici, Gan ha affermato che i prezzi dell'energia contribuiscono al costo globale del cibo. Ha

aggiunto che i fornitori potrebbero dover adeguare i prezzi per riflettere gli aumenti dei costi."Il costo del cibo è

influenzato da una combinazione di fattori, tra cui i prezzi importati, i costi energetici, il trasporto merci, la

manodopera e i cambiamenti climatici stagionali", ha affermato. I prezzi dei prodotti alimentari interni sono

aumentati negli ultimi sei mesi, principalmente a causa di "aumento dei prezzi delle materie prime alimentari

globali, prezzi dell'energia più elevati, strozzature della catena di approvvigionamento e carenza di

manodopera", ha affermato il ministro. Cinque rivenditori di elettricità si sono ritirati dal mercato di Singapore

nelle ultime tre settimane, citando condizioni di mercato volatili dopo un picco dei prezzi all'ingrosso

dell'energia. Le catene di approvvigionamento globali sono state sotto pressione a causa della pandemia di

COVID-19, che ha ridotto la manodopera, ritardato le navi e causato strozzature nei principali porti di tutto il

mondo.
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